

香港文匯報訊(記者 達里)由龔嘉欣、羅天宇、謝東閔等人演出的劇集《香港愛情故事》收視與口碑不俗，劇中描寫老中青三代的愛情觀，引起不少觀眾共鳴。昨日劇中主要演員返電視城做宣傳，為配合劇情角色需要，安排羅天宇向龔嘉欣示愛，結果嘉欣要求天宇除衫，害羞的天宇只肯脫掉外套並跪地求饒，嘉欣只好用扭耳仔方式懲罰對方。

龔嘉欣與羅天宇劇中飾演一對小情侶，事前沒預計到有好成績，天宇開心地表示現在走在街上，已有街坊叫他真名，讓他有衝動攬住對方，同時也有人叫他劇中暱稱「巨龍哥」，令他尷尬非常。提到天宇今年入圍競逐視帝、飛躍男藝員和最喜愛男角色三個大獎，他坦言感覺如發夢，不敢想太多，但對他來說是一個肯定。

至於競逐視后和最喜愛女角色的嘉欣，笑言難得可以分散投資，不怕自己搶自己的票。至於劇集有沒機會開拍第二季，嘉欣與天宇都表示贊成，嘉欣說：「整個團隊合作得好開心，但我不想再有親熱場口，要零床戲，因為好驚什麼都被睇勻了。」嘉欣更稱與天宇拍親熱戲時，對方十分緊張經常閉起雙眼，她說：「因為角色原本不是由他去演，但我覺得最後選角是對的，所以第二輯一定要預他，非他莫屬。」天宇就解釋劇集播出時才知道自己是「執二攤」演出，所以也沒多想，只求盡力演好角色。

游嘉欣被指做女神接班人

新人游嘉欣在劇中也演活年輕人對愛情的憧憬，首次拍劇的她高興有自己的角色名和完整的故事線，她說：「當初都擔心反應會不好，現在有好成績都開心，像打了一支強心針，增強演戲的信心和繼續改善自己。」外貌標致的她被喻為湯洛雯的接班人，游嘉欣自問擔當不起做女神接班人，但會朝湯洛雯的目標進發，她說：「被讚似湯洛雯當然開心，也有人說我似朱千雪、戴祖儀、何雁詩等，可以大家都眼大大，自己不覺得似哪一位，都是做好自己。」

《香港愛情故事》由羅天宇、龔嘉欣及王敏奕領銜主演，並由龔慈恩、白彪、石修、游嘉欣及謝東閔聯合演出，並由蔣家旻及梁嘉嘉特別演出，此劇為2020年香港國際影視展十一部推介劇集之一。



游嘉欣被指似湯洛雯。

《香港愛情故事》反應佳有望添食

龔嘉欣 羅天宇 續演 零床戲



龔嘉欣與羅天宇演情侶十分合襯。



羅天宇被作弄，並跪地求饒。



《香港愛情故事》收視與口碑不俗，一眾演員大感高興。

蔡依林 MV 裝假肚扮孕婦



蔡依林表示，大肚子是沒有嘗試過的造型，感覺滿新鮮的。



蔡依林耗資港幣逾330萬元打造新MV。

綜合中央社報導 歌手蔡依林最新推出暗黑童話風格MV《甜秘密》，她在MV中穿起假孕肚演出孕婦，對着綠幕演出各種情緒，她認為很有趣，「演員就是瘋子，需要很多自我內心想像。」

導演廖人帥與金馬最佳視覺效果得主郭憲聰團隊以「美人魚前傳」的暗黑童話打造MV，全片耗資新台幣1,200萬元(逾港幣330萬元)，打造六大風格場景並花了3天拍攝，後期製作則花3個月。該MV近日已上線。

對於穿上假肚子扮孕婦，蔡依林表示：「大肚子是我沒有嘗試過的造型，還滿新鮮的。」MV中的海豚男伴最後以死亡收場，打破蔡依林當初

以為故事會有個歡樂大團圓結局的想像。她笑說，一開始知道要演出美人魚故事時相當開心，沒想到男主角還是悲劇收場。

為了演出在海裏與海豚的互動，蔡依林要吊鋼絲在綠幕前與假海豚深情對望，雙腳還做出踢水的動作，接着對綠幕演出各種情緒。蔡依林說：「我覺得演員就是瘋子，需要很多自我內心的想像，我覺得這個真的很有趣。」

蔡依林的表現也獲得廖人帥肯定，廖人帥認為MV中有憤怒、哀傷、崩潰、開心等各種情緒：「像是電塔的沙地前奔跑崩潰的鏡頭，我原本以為她應該演不出來，沒想到她原來會演戲，這真是個很棒的驚喜。」



Twins在明年迎來出道20周年大日子。《站後》吧

Twins 合體 預祝出道20周年

香港文匯報訊(記者 文芬)由鍾欣潼(阿嬌)及蔡卓妍(阿Sa)組成的Twins於2001年5月出道，明年便是出道20周年的大日子。阿Sa與阿嬌早前合體，分享一首兩人合唱《下一站天后》的視頻提前預祝出道20周年紀念。兩人一身白衣，不過發福不少的阿嬌穿得較為密實，兩人在視頻中動作多多，可愛不減當年，最後更向粉絲大派愛心！

今次Twins組合再一次合體，而且同唱當年最火的歌曲，其實兩個人的變化也非常大，兩人都經歷了婚姻失敗。阿嬌與賴弘國離婚之後就一直過着低調的生活，早前接受訪問時，還透露已不再相信婚姻，相信自己將一輩子不會再結婚了！至於阿Sa現與富貴男友石恆聰感情上雖曾傳出分手消息，幸而只是流言。而一眾粉絲皆希望阿嬌與阿Sa在感情上找到幸福的歸宿。

向華強 72歲壽宴 蕭敬騰 獻唱助興

香港文匯報訊(記者 文芬)大前日是向華強72歲生日，並在台北五星級酒店舉辦私人壽宴，兒子向佐和兒媳郭碧婷陪伴到場，乾兒子蕭敬騰也前來祝壽。

向華強夫婦交友廣泛，涉及演藝圈及演藝圈。據悉，韓國首爾中央地方檢察廳重案部日前以嫌疑人的身份，傳喚寶兒對此進行調查。據悉，寶兒通過經紀公司SM娛樂日本分公司的員工，試圖將日本處方藥以員工名義帶入韓國的過程中被發現。SM娛樂隨即發表聲明稱，這是由於公司員工無知釀成的失誤，並非私運藥品入境。該員工在當地正規醫院開藥，卻沒有意識到在海外正常開出的處方藥在韓國也有可能受到管制。

經紀公司表示，寶兒最近遵循醫囑服用處方安眠藥但副作用較大，因此通過公司海外員工寄送了她日本活動期間服用過的助眠藥物。但該員工只根據當地郵局「隨附藥品成分表即可寄送至海外」的通知草率辦理，犯下錯誤。公司還承諾，該員工將積極配合檢控方調查。

和商界名人，除了蕭敬騰和其經紀人Summer，陳怡蓉和老公薛博仁、剛出月子的安以軒以及83歲的南橋集團會長陳飛龍亦有到賀。壽宴門口黑白金三色星星氣球點綴，並沒有招待傳媒。

據出席宴會人士透露，壽宴開了17席，向華強喜歡唱歌，當晚先致辭感謝，接着獻唱《傳奇》，向太看向老公含情脈脈。老夫老妻恩愛放閃，讓前來祝壽的安以軒十分羨慕，直言希望和老公到80歲仍有向華強夫婦一般的愛情。其後由蕭敬騰獻唱《想你的夜》和《乖》，現場氣氛熱烈。

據悉，向華強原定計劃在台灣待兩個月便返港，因捨不得寶貝孫女，行程一拖再拖，索性就在當地過完72歲生日。



蕭敬騰與向佐兄弟情深。



向太跟向華強情定1980年的七夕，兩人攜手走過40個年頭。

單戀一年 主動出擊打動芳心 Rain 首透露追求金泰希細節

香港文匯報訊(記者 文芬)韓國紅星Rain近日在視頻平台罕有談到妻子金泰希，還首次透露了自己當初追求的細節；他表示自己曾花了足足一年時間去追她，而女方也是被Rain的誠意所感動。

據悉兩人當初是拍廣告認識，當時韓國媒體還表示兩人是一見鍾情，不過，Rain否認了這一說法，並自曝單戀了妻子金泰希一年，亦否認金泰希對他

一見鍾情，最後他靠誠意和努力打動芳心。Rain與金泰希於2017年1月拉埋天窗，現時育有2名女兒。從戀愛到結婚生子，Rain夫婦過得很甜蜜和幸福，幾乎沒有傳出一點不和或排開；而Rain也一直很珍惜和疼愛自己的家庭，也承認為了帶給妻子安全感，幾乎拒絕了一切應酬，每天總會下班後第一時間陪老婆。除了自曝追妻的細節，Rain還在節目中展示了高超廚藝。而金泰希也是放下了自己紅星架子，不用拍戲的時候總會給家人做早餐，猶如一個平常普通主婦一般，很是照顧家庭和孩子。



Rain與金泰希是韓國娛樂圈模範夫婦。

韓國歌手寶兒涉運禁藥受查

香港文匯報訊(記者 文芬)據韓聯社引述法律界消息指，韓國女歌手寶兒(BoA)日前因涉嫌違反進口藥品管理規定，被檢控方調查。寶兒隸屬的SM娛樂則發聲回應，稱這是公司員工無知釀成的失誤，並非私運藥品入境。

據悉，韓國首爾中央地方檢察廳重案部日前以嫌疑人的身份，傳喚寶兒對此進行調查。據悉，寶兒通過經紀公司SM娛樂日本分公司的員工，試圖將日本處方藥以員工名義帶入韓國的過程中被發現。SM娛樂隨即發表聲明稱，這是由於公司員工無知釀成的失誤，並非私運藥品入境。該員工在當地正規醫院開藥，卻沒有意識到在海外正常開出的處方藥在韓國也有可能受到管制。



34歲的BoA涉嫌違反韓國進口藥物管理規定。